



DE LA
LECTURA

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 12 085

4 PAGINI - 50 BANI

Marti 1 noiembrie 1988

Astăzi, lotul reprezentativ de fotbal își incheie pregătirile

„TRICOLORII“ PRIVESC CU TOATĂ SERIOZITATEA PARTIDA DE MÎINE CU SELECȚIONATA GRECIEI

Iată-ne în ajunul celui de al doilea meci din preliminariile Campionatului Mondial 1990, de fapt prima apariție a „tricolorilor” în fața propriilor suporteri în cadrul acestei importante și dificile probe de calificare pentru întrecerea fotbalistică din Italia de peste doi ani. Pregătirile internaționale noastre intră în faza lor finală. O parte din aceste sedințe de antrenament s-au desfășurat la Galați, de unde grupul selecționabililor, condus de antrenorii Em. Jenci și C. Drăgușin, a revenit ieri, în cursul

tribuție esențială la reușita acestei mini-perioade de pregătiri au avut-o condițiile excelente, sub toate aspectele, de care lotul s-a bucurat în cursul șederii la Galați. Manifestând o deosebită ospitalitate, organele locale, Combinatul siderurgic și conducerea clubului Oțelul au manifestat toată atenția și sollicitudinea față de oaspeții. „Ne-a bucurat mult hotărârea forului de specialitate de a stabili ca sediu al pregătirilor orașul Galați, recunoscut ca un cald și pasionat centru fotbalistic. De asemenea, faptul

iubitori ai fotbalului din Galați”, ne declara ing. Săvel Rotaru, președintele secției de fotbal a clubului din orașul de la Dunăre.

Intr-adevăr, spectatorii gălățeni au fost prezenți în număr mare (circa 20 000) pe stadionul Dunărea la partida Lotului reprezentativ cu Oțelul (4-0), aplaudindu-i cu multă căldură pe „tricolori”. „Vreau să mulțumesc pe această cale adevăraților iubitori de sport care ne-au rezervat o primire atât de caldă. A fost o încurajare pentru fiecare dintre noi înaintea partidei foarte dificile care ne așteaptă. Sper să nu le dezamăgim așteptările”, spunea purtătorul banderolei de onoare a reprezentativei, S. Lăung.

Meciul de miercuri „Important este că euforia de după bunele comportări și rezultate ale echipei A și formațiilor de club din cupele europene să aibă un efect constructiv, să nu se transforme nici o clipă într-o automulțumire care poa-

Etimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Fotbaliștii noștri la ora ultimelor pregătiri pentru partida cu reprezentativa Greciei Foto: Nicolae PROFIR

dimineții, în Capitală. Zilele de intense pregătiri desfășurate în orașul de la Dunăre s-au scurs într-o atmosferă de muncă, de bună dispoziție, de adevărată colegialitate de echipă. O con-

că formația noastră, Oțelul, a fost partenera de antrenament a lotului, prilejuind o partidă de toată frumusețea, a reprezentat un eveniment sportiv deosebit, onorat de numeroșii

FOTBALIȘTII ELENI AU SOSIT LA BUCUREȘTI

Ieri, la amiază, a sosit în Capitală echipa de fotbal a Greciei. Fotbaliștii eleni au fost oarecum surprinși de faptul că au fost întâmpinați de... ninsoare. (La Atena, la ora plecării, „era soare, cu plus multe grade” — cum avea să ne spună Kostas Kiriazis, unul dintre cei zece croniciari și patru fotoreporteri, cifre care atestă marelui interes pe care fotbalul elen îl acordă întâlnirii, în pofida punctului pierdut pe teren propriu în fața echipei Danemarcei).

Au făcut deplasarea la București următorii jucători:

Portari: Talikriadis, Ghitsiu

Fundași: Hagiatanasiou, Gheorgamis, Kutulas, Kolomitrusis, Manolas, Mavridis, Vakkalopoulos

Mijlocași: Tsaluhidis, Tsinidimis, Mitropoulos, Bonovas, Skartados, Nioublias

Înaintași: Dimitriadis, Saravakos, Anastopoulos

Imediat după sosirea în hotelul hotelului „Intercontinental”, jucătorii s-au și pregătit pentru antrenamentul care a avut loc la ora 15.30.

Antrenorul principal al echipei, G. Papapostolou, ne-a declarat: „Am venit la București ca să obținem cel mai mult posibil. Ca să fiu mai concret, am venit să nu pierdem. În grupa noastră, deși echipa României a luat un avans important, simțeam abia la început și multe se mai pot întâmpla.

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

Concursul Republican de lupte greco-romane pe echipe

MULTE REZULTATE STRÎNSE ÎN ULTIMA ETAPĂ

Simbătă și duminică s-au disputat întrecerile ultimei etape din cadrul Concursului Republican de lupte greco-romane pe categorii de greutate și echipe:

BUCUREȘTI. Reuniunea organizată de A.S. CESAROM a avut loc în sala de lupte a clubului Steaua, unde au fost prezente echipele Rapid București, Feroviarul Buzău, Steaua și CESAROM. În prima întâlnire, formația Steaua a depășit clar echipa din Buzău, cu 8-2, puncte militare fiind realizate de C. Safta, M. Cismaș, C. Dumitrașcu, M. Haiura, C. Trofin, M. Anghel, G. Bivolaru și V. Pasc. Cele două victorii ale buzoienilor au fost obținute (prin neprezentare)

de C. Oprea (52 kg) și V. Modoran (130 kg). Cea de a doua partidă a fost mult mai disputată și echilibrată, concurența fiind echipele bucareștene CESAROM și Rapid. Scorul a fost favorabil cînd rapidiștilor, cînd sportivilor de la CESAROM, ultimele două categorii, în care au obținut victorii G. Sandu și Fl. Iacob (Rapid), fiind cele care au decis succesul echipei din Giulești (6-4). Celelalte puncte ale formației Rapid au fost realizate de I. Tase, V. Apostol, D. Staudt și C. Zamfir. Dintre componenții tinerii echipe CESAROM au câștigat meciurile S. Dumitru, C. Duță, M. Sulu și Gh. Ranete.

Deși scorul cu care Steaua

a învins pe Rapid (7-3) ar putea conduce la concluzia că această întâlnire a fost echilibrată, partida a durat foarte puțin, la trei categorii punctele fiind obținute fără luptă, la 52 kg și 130 kg Steaua n-a avut reprezentant, iar la 82 kg a cedat prin neprezentare Rapidul. De fapt, un singur meci s-a încheiat cu decizie la puncte: cel de la categoria 68 kg, în care D. Staudt (Rapid) a câștigat în fața lui M. Haiura. În rest, steliștii C. Safta, M. Cismaș, C. Dumitrașcu, C. Trofin, G. Bivolaru și V. Pasc au obținut victorii prin tuș.

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 2-3)

În dubla întâlnire de dirt-track cu sportivi din Bulgaria

MOTOCICLIȘTII ROMÂNI - ÎNVIĞĂTORI ÎN AMBELE REUNIUNI

Dubla întâlnire de dirt-track dintre selecționatele unor secții din țara noastră și reprezentantele orașului Șumen din Bulgaria, desfășurată simbătă și duminică pe Stadionul Municipal din Brăila, s-a soldat cu victoria, în ambele reuniuni, a piloților români, care au cucerit trofeul pus în joc de C.S. Brăila — „Cupa Danubiu”.

În prima zi de concurs a avut loc un meci între patru echipe. Cele două combinate, alcătuite din sportivi aparținînd secțiilor Steaua, C.S. Brăila, Voința Sibiu, Metalul București și Petrolul Ianca, s-au impus în fața oaspeților, majoritatea motocicliști fruntași din Bulgaria, la capătul unor curse de viteză pe pista de zgură, care — în pofida timpului frigos — au... încălzit publicul prezent în tribune. Clasament: 1. Selecționata cluburilor românești I (Stelian Postolache — 12 p., Gheorghe Șofran — 11 p., Marian Gheorghe — 9 p., Mircea Agrișan — 6 p.; rezervă Alexandru Toma — 3 p.) 41 p. 2. Selecționata cluburilor românești II (Anton Hack — 8 p., Harald Iași — 8 p., Laurențiu Mayer — 5 p., Victor Arghir — 3 p., rezervă Aurelian Oaneș — 1 p.) 25 p. 3. Automotoclub Șumen I 22 p. 4. Automotoclub Șumen II 8 p.



Stelistul Stelian Postolache, cel mai bun pilot în meciul pe echipe Foto: E. ENEA

lor a fost stelistul Stelian Postolache, care, după aproape un an de întrerupere, și-a făcut în ultimele concursuri ale sezonului o reîntoare remarcabilă. De asemenea, spre satisfacția numeroșilor suporteri, localnicul

Traian IOANÎTESCU

(Continuare în pag. 2-3)

COPIII ÎNDRĂGIȚI AI UZINEI - SPORTIVII

- Handbalistele au convingerea că Divizia B nu e un „spațiu inaccesibil”
- Mini-campioanele în kimono
- Fotbal de la A la... P (Promoție); dar mai sînt litere în alfabet...
- Gimnastica în producție la ea acasă
- Relația sport-producție este de fapt... producție-sport

Întreprinderea de Electronică Industrială nu se mai poate număra printre cele foarte tinere, silueta ei fiind de acum o familiară componentă a peisajului bucareștean din zona Oborului. Dar „I.E.I.”-ul, cum i se spune pe scurt, și-a păstrat un entuziasm tineresc în ceea

ce privește produsele sale, mereu modernizate, mersu fiind pasul cu noul. Iar — în ceea ce ne-a interesat — tineretea întreprinderii se simte din primul moment, prin intensă viață sportivă care palpită aici. Secretara asociației sportive, Aneta Bungheț, nu



despre „copiii” ei. Adică despre sportivii întreprinderii...

Aflăm astfel de existența echipei feminine de handbal, care speră să promoveze în Divizia B, bazîndu-se pe experiența unor jucătoare bine știute, cum e, de pildă, Cristina Weber, dar îndeosebi pe tineretea fetelor provenite de la CSS 2, despre fotbalistii care activează în „Promoție”, dar care și ei tînesc mai... sus, și cu argumente oarecum asemănătoare (subinginerul Florin Robu, sufletul formației este convins că „unii dintre puștii săi de azi sînt divizionarii B, sau chiar A, de mine”). Antrenorul Radu Gheorghe se mindrește, și pe bună dreptate, cu cele două titluri de vicecampioană cucerite de judokanele sale ca și cu Virgil Dobre, selecționat în lotul de juniori. Tenisul de masă este și el tot în categoria „Promoție”, iar orientarea turistică a fost printre echipele bine clasate în Campionatul Național pe anul în curs! Sahul, cu echipa sa „mixtă” are bune rezultate în divizia municipală B, deși „lipsa unui spațiu special afectat se resimte”; dar, mă rog, o rezolvăm noi... Stadionul este frumos, bine îngrijit, iar la ora vizitei noastre

Sorin SATMARI

(Continuare în pag. 2-3)

mai este nici ea chiar la debutul în activitate. Ba dimpotrivă, pe drumul dintre sediul uzinei și stadion ne vorbeste cu o căldură anume despre... nepoțelul rămas acasă și care o așteaptă să revină, bineînțeles, cu bomboane. După ce înainte insistase, iar apoi avea să revină grabnic, la discuția

REPREZENTATIVA FEMININĂ DE HANDBAL LA „CUPA ELEGANT”

- Echipele de juniori și junioare ale țării noastre evoluează în compania selecționatei Poloniei

Tradiționalul turneu internațional feminin de handbal „Cupa Elegant”, organizat în Ungaria, este găzduit, la actuala ediție, de orașul Bekescsaba. Reprezentativa țării noastre va evolua în compania echipelor Austriei (4 noiembrie), Poloniei (5) și Ungariei (6).

• În Sala „Floresca” din

Capitală vor avea loc, simbătă și duminică, două partide internaționale între reprezentativele de juniori ale României și Poloniei. Meciurile încep la ora 16.30 (simbătă) și 16 (duminică) • Echipele similare de junioare susțin întâlniri amicale, simbătă și duminică, la Odorhei.

Intre batuti

DESPRE DERBYURILE CAMPIONATULUI, CU GINDUL LA MECIUL CU FRANȚA

Rugbyul nostru trăiește la ora derbyurilor. Duminică a fost unul, mâine urmează altul...

Derbyul Steaua - Dinamo a însemnat un joc cu nerv puțin, dar cu (prea) mulți... nervi. Numerosii spectatori au plecat din Parcul Copilului cu sentimente de insatisfacție, de îngrijorare: bate la ușă meciul cu Franța, iar evoluția masivului grup de actuali internaționali prezenți în cele două echipe nu s-a situat, pe ansamblu, la cotele dorite. „După cum s-a văzut acum, am înțeles că înfrângerea la scor de la Alma Ata are doar într-o mică măsură explicația în oboseala drumului” - spuneau specialiștii sau simplii iubitori ai rugbyului. deopotrivă.

Dinamo a fost mai aproape de potențialul ei de vîrf la această oră, cînd echipa antrenată de ex-internaționalii Gh.

ciș aminarea etapei a XI-a, programată inițial pentru duminică, deși jocurile (solicitanțe) din campionat ar trebui să fie, după părerea noastră, criteriul cel mai nimerit de verificare a formei selecționabililor!

SUCEVENII - PUNCTAJ MAXIM

În seria a II-a din Divizia A, echipa C.S.M. SUCEAVA a obținut cea de a cincea victorie consecutivă, cîștigînd duminică la Focșani: 13-12 (3-12) cu HIDROTEHNICA, prin punctele marcate de Nichitean eseu, Livadaru 2 l. p., Vasiliu 1. p. pentru gazde înscriind Răileanu eseu, Hera drop, Văcaru 1. p. + transformare. Tot în grupa I, CONSTRUCTORUL CONSTANȚA - HIDROTEHNICA IAȘI 13-21 (6-6): Băiețu 6 drop + 1. p. pentru oaspeți, respectiv Nache eseu, Mardare, 3 l. p., U.R.A. TECUCI - C.F.R. CONSTANȚA 12-6 (9-6): Condache 3 l. p., Novac drop pentru gazde, res-

nat, conduce Liviu Hodorcă (Steaua) cu 9 încercări, urmat de Boldor (Steaua) 8, Copil, C. Popescu (Dinamo) 7, Murariu (Steaua) 6, Doja (Dinamo), Botzatu (Birlad) 5, Vărzaru, Florea (Steaua), Osiac (Baia Mare), Negru (Sibiu), Doroffel (Iași) cîte 4 etc. Dintre echipe, Steaua - deși cu două meciuri mai puțin disputate - totalizează 52 esuri, Dinamo 36, Farul, CSM Sibiu 19 s.a.m.d. PE LISTA TRANSFORMERILOR s-a desprins grivițeanul Tudor Radu, cu 126 puncte. FI. Ion (Dinamo) a marcat 98, Bezărău (Petrosani) 83, Alexandru (Steaua) 81 ● O REINTRARE care nu putea trece neobservată a fost aceea a dinamovistului Cristian Răducanu. Tînărul și talentatul rugbyst s-a dovedit și duminică un prinzător de clasă în ciuda îndelungatei sale absențe dintre buturi, determinată de o accidentare urmată de intervenții chirurgicale consecutive. Ceea ce nu poate decît bucura, inclusiv pe... selecționeri ● APROPO DE selecționeri, între cei cu avuți în vedere pentru meciul cu Franța se află pilierii Pașcu (Dinamo) și Costea (Steaua). Ei au fost însă doar rezerve la partida-derby și, chiar dacă ultimul a intrat în teren în repriza secundă, nedumerirea unor specialiști rămîne: care e principalul criteriu de selecție, dacă nu evoluțiile din campionat?

Rubrică redactată de Geo RĂEȘCHI



După o fază pe înaintare, mijlocășul dinamovist Neaga își deschide cochipierii, în ciuda opoziției adversarului direct Coman. Mai apar în imagine Murariu și Doja. (Fază din meciul, Dinamo-Steaua 15-7). Foto: Aurel D. NEAGU

Nica și M. Paraschiv se găsește în plin proces de reconstrucție. Victoria ei s-a datorat mai cu seamă unei angajări superioare, plusului de ambiție și de dărulire al lui Bucan, Tuță, Neaga, Toader, Lungu și celorlalți. În schimb, multipla campionă Steaua, cea care a dat mai bine de jumătate din titularii naționali și pe... antrenorul principal Th. Rădulescu, în ultimele confruntări a avut o prestație prin care să-și mulțumească suporterii doar la începutul partidei. Și a rămas cu aceasta, cu rapidul, spectaculosul eseu reușit realment prin contribuție colectivă. A părut vizibilă deconectarea prematură a steliștilor, unii dintre ei preocupăți mai degrabă de anti-joc, de... box, de discuții între ei și cu arbitrii. Or, dacă e de reproșat ceva lui M. Vătuș - și este! - tocmai lipsa de fermitate a acestui cavalier al flutierului, altfel recunoscut pentru integritatea sa morală, a putut contribui la repetarea scenelor de nesportivitate. Motive de eliminare existau chiar în primele cinci minute!

După prima sa înfrîngere în actuala ediție, Steaua are șansa reabilitării în derbyul de mâine, cînd primește (de la ora 9,30) vizita „argintului” campionatului precedent, Știința CEMIN Baia Mare. Așteptăm, de altfel, un alt mod de abordare a tuturor partidelor, în program mai figurînd înfrîngirile Știința Petrosani - Farul, Rulmentul Birlad - Dinamo, T.C. Ind Constanța - U... Eltim Timișoara Politehnica Agronomia Iași - Grivița Rosie, C.S.M. Sibiu - Contactoare Buzău Ne gîndim, firește, tot mai mult la meciul cu Franța, din 26 noiembrie. În vederea acestuia, Biroul federal a de-

pectiv Dumitru, Spinoche - 1. p.; MASINI GRELE BUC. - RAPID BUC. 31-9 (18-9): meci frumos, interesant, cîștigat clar de prima echipă, prin Roșu 2 esuri, Neacșu 2 l. p., drop, 3 transf., Andrei, I. Mirică - esuri, respectiv T. Dumitru 3 l. p. (Correspondenți: FI. JECHEANU, C. POPA, C. FILIȚA, C. CRISTĂCHESCU, N. TOKACEK).

În grupa a II-a, PETROCHIMISTUL PITEȘTI a învins la Cluj-Napoca cu 21-19 (6-9) pe UNIVERSITATEA „16 FEBRUARIE”, Florea marcînd un eseu, Popa 2 drop, 1. p., transf., Gheorghe 2 l. p. pentru piteșteni, respectiv Leoca, Budai, Roman - esuri, Giurgiu 2 transf., Nechita drop. OLIMPIA P.T.T. ARAD a întrecut pe SPORTUL STUDENȚESC cu 12-9 (3-9): Obreja eseu, Asmarandei drop, 1. p., transf. (Ol.), respectiv Năstase eseu, Bucur 1. p. + transf. I.A.M.T. ORADEA - ENERGIA BUC. 16-12 (3-3): Pavăl eseu, Csornai drop + eseu penalizare. Sepetiu drop, Frenț transf., respectiv Ciucă 3 l. p., Gordini 1. p. METALURGISTUL CUGIR - C.F.R. BRAȘOV 19-9 (12-3): Petrovai, Pogon - esuri, Sia drop + transf., Iosif 2 drop (M), Tropotei 2 l. p. + drop. (Correspondenți: OL. LAZĂR, O. BERBECARU, I. GHÎȘA, M. VILCEANU).

● ESEU!

● CEL MAI FRUMOS moment al jocului de rugby - eseu - continuă să rețină și atenția... statisticienilor: în întrecerea pentru „Trofeul Sportului”, decernat de ziarul nostru jucătorului cu cele mai multe reușite într-o ediție de campio-

MULTE REZULTATE STRÎNSE

(Urmare din pag. 1)

Formația Steaua a cîștigat la un scor categoric și disputa cu CESAROM: 7-2.

Feroviarul Buzău s-a dovedit o formație mai puternică decît CESAROM, cițiva dintre componenții echipei buzoiene fiind sportivi cu mai multă experiență competițională. Deși înfrîngerea a fost foarte disputată, sportivii din Buzău au cîștigat cu 7-3, punctele victoriei lor fiind obținute de G. Gheorghe, C. Oprea, D. Onuș, M. Chiriță, T. Vlad, Gh. Docuz și V. Modoran. De la CESAROM au cîștigat C. Duță, C. Borș și P. Buduru. În ultima înfrîngere, Rapid a depășit la limită (6-4) după un meci viu disputat, pe Feroviarul Buzău. De la bucareșteni au obținut victorii I. Tase, C. Mihal, D. Staudt, C. Zamfir, G. Sandu și FI. Iacob.

Formațiile din seria a V-a s-au înfrîngit în sala Progresul, echipa gazdă obținînd victorii în toate partidele susținute: 8-2 cu Delta Tulcea, 6-4 cu C.S.M.-TUG Craiova și cu Carpați Sinaia. Aceasta din urmă a întrecut pe Delta Tulcea cu 8-2, dar a pierdut cu 4-6 meciul cu C.S.M.-TUG Craiova.

Echipa craioveană a învins la cel mai mare scor pe Delta Tulcea: 9-1, formația tulceană prezentîndu-se slab la această ultimă act de întreceri S-au evidențiat: N. Ștefan (52 kg), Gh. Panait (57 kg), D. Olariu (62 kg), de la Progresul, G. Căciulă (48 kg), M. Groza (57 kg), I. Chirilăscu (63 kg), de la Sinaia și craiovenii C. Boală (74 kg) și M. Staiacu.

În meciuri restantă, disputate simbătă, s-au înregistrat rezultatele: Progresul - Delta 8-2, Carpați - Delta 8-2, C.S.M.-TUG Craiova nu s-a prezentat. (N. TOKACEK - coresp.)

MOTRU. Reuniune disputată, cu meciuri echilibrate, multe partide încheindu-se la egalitate. Minerul Motru 5-5 cu Electroputere Craiova 6-4 cu Metalul București și 5-5 cu Aluminii Slatina, Electroputere 5-5 cu Aluminii și 5-5 cu

BILE PLINE... BILE GOALE

CLASAMENTELE ÎNAINTEA ETAPEI A 6-A

Mîine se rela Divizia A de popice. Iată clasamentele după 5 etape și cîteva aprecieri:

FEMININ - seria Sud	
1. Petrolul Bălcoi	5 4 1 7111 8
2. Volița Buc.	5 4 1 4892 8
3. Volița Galați	5 3 2 7043 6
4. Laromet Buc.	5 3 2 4859 6
5. Volița Ploiești	4 3 1 4832 6
6. Gloria Buc.	5 3 2 4732 6
7. Rapid Buc.	5 1 1 3 4727 3
8. Dacla Ploiești	5 1 1 3 4528 3
9. Carpați Sinaia	5 1 4 4695 2
10. Mucava Vama	4 0 4 6882 0

seria Nord	
1. Electromures	5 5 0 5046 10
2. Volița Tg. M.	5 4 1 4724 8
3. U. T. Arad	5 3 2 4652 6
4. Volița Oradea	5 3 2 2201 6
5. Hidromecanica	5 2 3 - 4
6. Volița Tm.	5 2 3 7029 4
7. C.S.M. Reșița	5 2 3 4709 4
8. Volița Odorhei	5 2 3 4607 4
9. Volița Craiova	5 1 4 6972 2
10. Constr. Gherla	5 1 4 6748 2

MASCULIN - seria Sud	
1. Min. Vulcan	5 4 1 10104 8
2. Carpați Sinaia	5 4 1 5057 8
3. Expl. C-lung. M.	5 3 2 9936 6
4. C.F.R. C-ta	5 3 2 9914 6
5. Olimpia Buc.	5 2 1 2 9954 5
6. Metalul Roman	5 2 3 15023 4
7. Gloria Buc.	4 2 2 10197 4
8. Constr. Galați	5 2 3 9986 4
9. Volița Buc.	4 1 3 11818 2
10. Rulmentul Ev.	5 0 1 4 24914 1

seria Nord	
1. Aurul Baia M.	5 4 1 10584 8
2. Olimpia Reșița	5 3 2 9932 6
3. Chim. Tirănevi	4 3 1 5028 6
4. Tehnoultaș	5 2 3 45191 4
5. Electromures	4 2 2 10511 4
6. Met. Hunedoara	4 2 2 10088 4
7. C.F.R. Tg. M.	4 2 2 - 4
8. UNIO S. M.	3 1 2 10302 2
9. C.F.R. Cluj-N.	2 0 2 10338 0
10. Constr. Tg. M.	2 0 2 10097 0

La punctajera) se ține seama doar de popicele doborîte în deplasare.

COMPETIȚII DE TIR

De mîine pînă duminică, la poligonul bucareștean Tunari se vor desfășura „Marele premiu al municipiului București”, rezervat juniorilor, la arme cu aer comprimat și cu glonț, și „Cupa veteranilor”, la probe cu aer comprimat, la care vor participa foști performeri ai tirului nostru.

● Așadar, o surpriză plăcută în competiția feminină din seria Sud oferită de Petrolul Bălcoi, ocupanta primului loc. Nefînvisă pe teren propriu încă de anul trecut, echipa muncitorească, antrenorul Cristian Păunescu ridicînd stacheta prognozelor pe zi ce trece. ● În seria Nord, lidera clasamentului cu punctaj maxim, este campiona ex-titlă Electromures Tg. Mureș, care a împus, se pare, un ritm de întrecere sufocant pentru celelalte competitori. ● În întrecerea masculină din „Sud” echipele nou promovate, Minerul Vulcan și Explorări C-lung Moldoveneșe, se află „la putere”, între ele întrecându-se Carpați Sinaia, singura protagonistă din ediția precedentă. Deci, lupta se întindește. ● În seria Nord, „fotoliul de orchestră” îl ocupă Aurul Baia Mare, o formație ce domină de mai mulți ani, prin clasă și valoare ridicată arena competițională internă și internațională. (Ion PANA).

COPIII ÎNDRĂGIȚI

(Urmare din pag. 1)

tre era în plină desfășurare un campionat de fotbal intersecșii. Ultimele zile prielnice ale anului sint valorificate, așadar, din plin Numai că amînînd de campionatele inter-attellere am făcut, totodată, și pasul dintre activitatea sportivă cu tentă de performanță și cea de masă, cea pornind de la litera „A” a jocului cu balonul rotund. Ideea în care, de asemenea, există temeiuri de satisfacție, aproape fiecare muncitor al întreprinderii fiind un statornic practicant al exercitiului fizic. Prilejul cel mai frecvent constituindu-l minutele de gimnastică la locul de muncă, efectuate cu sprijinul unor specialiști de la I.E.F.S. De altfel, cu ani în urmă, această unitate muncitorească deschidea o poartă, introducînd experimental practicarea citorva minute de sănătate. Ne-a bucurat să constatăm că tradiția n-a fost lăsată deoparte, că minutele de gimnastică sint astenate cu bucurie și de mai noua generație de muncitori și muncitoare. ...Face ce face interlocoarea noastră și revine la „copiii” ei, sportivii întreprinderii. Copii iubiti ne asigura, dar nicidecum răsfătați. Fiindcă, iată, un fotbalist talentat

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT ÎNFORMEAZĂ

● CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 26 OCTOMBRIE. Cat. 1: 6 variante 25% a 5.553 lei; cat. 2: 5 variante 100% a 1.298 lei și 38 variante 25% a 874 lei; cat. 3: 84,00 variante a 397 lei; cat. 4: 158,75 variante a 210 lei; cat. 5: 189,50 a 200 lei; cat. 6: 3039,00 a 100 lei. REPORT LA CATEGORIA 1: 69.253 lei.

● Agenda acestei săptămîni programează cîteva acțiuni de mare popularitate, care și-au cîștigat de-a lungul anilor un binemeritat prestigiu, prin importanțele cîștiguri atribuite, precum și datorită atracției formulei de joc. Astfel, pe lângă tragerile obișnuite PRONOEXPRES de miercuri, 2 noiembrie, și, respectiv, LOTO, de vineri, 4 noiembrie (de precizat că ambele

vor avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 15,30), prima duminică a lunii noiembrie va aduce cu sine și o interesantă TRAGERE EXCEPȚIONALĂ PRONOEXPRES, Reamintim că la o astfel de trageri se efectuează 6 extrageri, respectiv 3 de cîte 8 numere și alte 3 de cîte 6 numere, cu posibilitatea de a obține cîștiguri și pentru NUMAI 3 NUMERE! Din rîndul cîștigurilor prevăzute a se acorda, nu lipsesc autoturismele și excursiile peste hotare, alături de importante sume de bani, de valori fixe și variabile. De reținut că biletele în valoare de 25 de lei participă la toate extragerile, cu excepția la toate categoriile de cîștiguri.

● Altă acțiune îndrăgită este,

desigur, și concursul PRONO-SPORT de duminică, 6 noiembrie, care cuprinde exclusiv partide din campionatul italian. Iată care sint acestea: 1. Ascoli - Pescara; 2. Bologna - Juventus; 3. Como - Lecce; 4. Fiorentina - Atalanta; 5. Hellas Verona - Milan; 6. Inter - Sampdoria; 7. Napoli - Lazio; 8. Roma - Pisa; 9. Torino - Cesena; 10. Ancona - Reggina; 11. Bari - Barietta; 12. Piacenza - Avellino; 13. Taranto - Cremonese.

● Precizăm că miercuri, 9 noiembrie, va avea loc un nou concurs intermediar PRONO-SPORT, cuprînzînd partide din returul competițiilor europene intercluburi. În rubrica din ziarul SPORTUL de mîine, miercuri, 2 noiembrie, vom reveni cu amănuntele corespunzătoare.

LOZUL TOAMNEI

(emisiune specială live în direct)



se atribuie. AUTOTURISME "DACIA 1300" CÎȘTIGURI DE 50.000 LEI, 10.000 LEI, 5.000 LEI ETC. ȘI TELEVIZOARE COLOR

● Pe semifinal vidual și mai mult clasat u rechi se lena Chi 879 (Gal) Maria M 3, Maria Bucea dual - (Prahova) 3, Maria - 1. M. Nuță 84 Iscuc (Dolj), Ștefan 1, Maria cașu 428 (Bucureș) - 1. Ro gean 898 - Dorin verin), Szasz 1, Maria gean 438 miș) J cean + Mare), Katalin Ana G (Mures) Slesing Iisabela Mihaela niori, tea + ra), 2. (Mures) văsala dual - Sicioldi niori 1733 (I. I. Manca nedoara verfi 88 res), 3. seniori Pop 174 matescu rest), 1767 (N. L. Pop 3. M. A. N. Lupu rest), 2. (Iar) Ghită 1. Ov. Ghită

CONDIT TRATA CA IN SA SI

● L in fol „Magu de dis destina tratea Cura salina devara caru dusa special

● L VA, in rea”, amena 210 m cial al alergie Caza telul e apropie Obtie ceste agentii de tur Bucure tele si prinde

SPORTUL IN LUME

CONTINUA SERIA RECORDURILOR MONDIALE LA CICLISM JUNIORI

Cu prilejul concursului de ciclism desfășurat pe velodromul olimpic din Moscova sportiva finlandeză Thea Vickstein-Nyman a stabilit un nou record mondial la proba de 25 km, cu timpul de 15:12.80. La rândul său, ciclistul sovietic Aleksandr Kirilenko a realizat un nou record mondial la 500 m lansat, cu timpul de 26.63.

MAIA CIBURDANIDZE ȘI-A PĂSTRAT TITLUL DE CAMPIONĂ LA ȘAH

● Cea de-a 14-a partidă a meciului pentru titlul mondial feminin dintre Maia Ciburdanidze și Nana Iosellani s-a încheiat remiză la mutarea a 26-a. Scorul este de 8-6 în favoarea șahistei Maia Ciburdanidze care, indiferent de rezultatul ultimelor două partide, își păstrează titlul.

● În turneul internațional de la Skopje, după 3 runde, în fruntea clasamentului se află

Theodor Ghițescu, Șahovic, Kozul și Nikolov cu câte 3 puncte. În runda a treia Ghițescu a câștigat la Ciurezu. Turneul se desfășoară în sistem elvețian.

● Tradiționalul Turneu de la Linares (Spania) se va desfășura în perioada 18 februarie - 5 martie 1989 și se va bucura de prezența unor renumiți mari maeștri, în frunte cu fostul campion mondial Anatoli Karpov.

Itinerare sportive olandeze

ÎN PRIM-PLANUL PREFERINTELOR, DISCIPLINELE SPECIFICE APEI

Mai mult decât ar părea să demonstreze, eventual, mari și numeroase succese la importante competiții internaționale, Olanda este o țară dedicată sportului și mișcării sub cele mai neașteptate forme. În primul rând, se află la loc de cinste disciplinele acvatice. Și nu-i de mirare, de vreme ce din cei 41000 de kilometri pătrați, mai mult de 4200, deci peste o zecime din întreaga suprafață a țării, se află sub apă (riuri, canale ori lacuri), Natația, patinajul viteză, canotajul, planșa cu velă, schiul nautic și yachtingul sint, bineînțeles, căile cele mai îndemna olandezului de diferite vârste de a se afirma în lumea sportului de performanță sau a face mișcare de plăcere, ori pentru sănătatea proprie. Umiditatea excesivă a avut și o altă consecință: retragerea spre spații acoperite, de unde nevoia de a se construi în permanență săli de sport destinate practicării disciplinelor de echipă, în principal, obiective construite în marea lor majoritate prin contribuția cetățenilor. Voleiul, handbalul, baschetul, badmintonul, gimnastica și korfbalul (un sport original olandez, jucat în echipe mixte, și constând în introducerea unui balon mai mare ca cel de baschet într-un cerc aflat la înălțime, în cen-

trul spațiului de joc). Olandezii sint mari constructori de săli de sport, de stadioane și de gazon sintetic, urmare directă a dezvoltării hocheiului pe iarbă, în care formațiile reprezentative ale Țărilor de Jos se află, mai mereu, în prim-planul marilor întreceri. Sala Ahoy din Rotterdam, în care gimnastica feminină românească a cunoscut marile satisfacții la Campionatele Mondiale din 1987 - cinci medalii de aur, una de argint și patru de bronz, cu Aurelia Dobre în prim-plan - este un adevărat model al genului. (Tot aici, în 1973, Carol Corbu devenea campion european, la triplu salt). Olandezii au deschis un nou drum și în construcția pistolor acoperite, de dimensiuni olimpice, pentru patinaj, stadionul Thialf, de la Heerenven, terminat în 1986, fiind primul din lume, în acest gen. În fine, cochetul stadion Galgenwaard din Utrecht se distinge prin originalitatea arhitecturii sale, dar mai cu seamă prin dotarea sa cu instalații supra-sofisticate menite să preîntâmpine violența care a atins în Olanda, mai cu seamă la partidele de fotbal, un grad înalt de periculozitate socială.

În paralel, însă, cu dezvoltarea performanței, și sportul pentru toți a atins noi dimensiuni. Alergarea în aer liber, tenisul, ciclismul, inotul, vislul în orice categorie de ambarcație au devenit pasiuni comune multor tineri și vîrstnici. Și toți, desigur, sint mari amatori de fotbal, iar progresele înregistrate de „Țara lelelor” în fotbalul internațional - ultima dovadă: titlul european, cucerit în 1988, ca și C.C.E. - le răsplătesc, tuturor, așteptările. Fără a fi ceea ce se cheamă o putere de prim plan în performanța mondială, Olanda este un spațiu al sportului practicat cu plăcere, cu pasiune.

Cristina Bădulescu, o speranță confirmată

ORELE DE LABORATOR ALE PERFORMANȚEI ȘAHISTE

Succesele Cristinei Bădulescu (locul I la Turneul Internațional de șah și România, locul al II-lea la finala Campionatului Național individual, ambele desfășurate la Predeal) au avut un ecou deosebit în rândurile amatorilor sportului de echipe. Evoluțiile jocurilor timșorane (studiate în anul III la facultatea de matematică) n-au surprins pe nimeni, ea fiind un nume în ascensiune, plină de energie și ambiții, ce așteaptă încă girul altor confruntări internaționale.

De la 13 ani, pe cînd avea numai categoria I (acum este maestră internațională), Cristina a lucrat constant cu experimențialul antrenor Iulian Drăghici. Rezultatele n-au întârziat să apară: din 1984 s-a calificat la toate turneele finale individuale ale Campionatului Național - în 1985 n-a participat însă, concursul suprapunându-se cu Campionatul Mondial de junioare și la Dobruța (Iugoslavia) - a jucat la două Campionate Mondiale și unul european de junioare și la un turneu zonal, Veliko Tirmovo, în 1985 (ca urmare a locului 4 obținut la finala din 1984). O carte de vizită mai mult decât onorantă pentru cei 21 de ani ai Cristinei (născută la 7 iunie 1967).

Int-o convorbire cu antrenorul Iulian Drăghici am încercat să aflăm câteva „secrete” ale acestor performanțe. Iată-le, scurte pe scurt:

- O întrebare care n-a ocrotit nici un șahist de perior-masă: cite ore studiază eleva dumneavoastră pe zi?

- La medie cite 4-5 ore, dar în perioada cantonamentelor din noiembrie, putînd ajunge la 10-11 ore.

- Ce stil de joc are Cristina?

- Cred că nu e complet cristalizat. Are o tendință spre jocul pozițional cu o bună cunoaștere a finalurilor. Nu e o întâmplare că la turneul internațional 8 partide au ajuns în faza de final, din acestea Cristina realizînd nu mai puțin de 7.

- Este clar că sînt multe ore de laborator mînci nu poate bate astăzi la poarta succesei internaționale. Ce alte probleme mai delicate ridică pregătirea șahistă?

- Ca să fim foarte concreți, în 1988 a avut și are încă un program competițional încărcat. Au trecut turneul internațional și finala individuală de la Predeal, vin Olimpiada și Turneul zonal. Cum să atingem 4 virfuluri de formă, toate examenele fiind la fel de importante, într-un interval re-

lativ scurt? Iată o problemă la care caut în permanență soluții și sper să fie cele mai adecvate. Am făcut, de asemenea, un grafic al coeficientului valoric al Cristinei (coeficientul Elo - n.red.), alegînd cu grijă fiecare turneu internațional în funcție de coeficientul Elo mediu, ținînd cont de necesitățile imediate și cele de perspectivă în evoluția elevei mele. În prezent Cristina ocupă primul loc în lista Elo a jucătoarelor noastre, cu 2270 puncte, și la 1 ianuarie 1989 sperăm să treacă la 2300 (listeile Elo internaționale se publică din 6 în 6 luni - n.red.).

- Vă dorim ca într-un viitor cit mai apropiat să antrenați o... mare maestră cu un „Elo” peste 2400.

Parik ȘTEFANOV

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

● Proba feminină din cadrul concursului internațional de patinaj artistic de la Thunder Bay (Canada) a fost câștigată de sportiva sovietică, Natalia Lebedeva, urmată de Jill Trenary (S.U.A.) și Patricia Neske (R.F. Germania). În proba de perechi victoria a revenit cuplului canadian Isabelle Brassier - Lloyd Eisler.

Fotbal meridiane

● Sancțiune dictată de U.E.F.A. ● Finala Cupei Norvegiei ● Miine în preliminariile C.M. ● Campionate: P.S.V. Eindhoven (cu Romario) conduce detașat; Real Madrid și F.C. Barcelona își continuă cursa ● Sparta Praga s-a desprins din nou ● Alte rezultate, știri

U.E.F.A. a hotărît suspendarea terenului echipei Partizan Belgrad pentru o etapă din cupele europene și a aplicat clubului iugoslav o amendă de 10 000 de franci elvețieni. Pedapsa a fost dictată în urma unor incidente petrecute la meciul Partizan Belgrad - A.S. Roma (4-2), cînd un spectator din tribune a aruncat cu un obiect în jucătorul italian Giannini. Scorul de 4-2, în favoarea echipei Partizan, a fost omologat.

A FOST desemnată câștigătoare Cupei Norvegiei. Finala jucată între Rosenheim Trondheim - Brann Bergen (în primul joc 2-2, după prelungiri) s-a încheiat cu victoria formației Rosenheim cu 2-0, prin golurile lui Sortholt și Loken. Astfel, formația din Trondheim a realizat eventual (titlul de campioană și Cupa).

MIINE sint programate alte meciuri din preliminariile C.M. În afară de întîlnirea dintre România și Grecia, în aceeași grupă (I) se întîlnesc reprezentativele Danemarcei și Bulgariei. Alte jocuri: Austria - Turcia (gr. 3) și Cipru - Norvegia (gr. 5).

CAMPIONATE. În Olanda, după 11 etape conduce detașat P.S.V. Eindhoven cu 19 p., urmată de Twente 15 p și Roda Ker-

krade 15 p. P.S.V. a dispus cu 3-0 de Twente, în timp ce Kerkrade a câștigat în deplasare cu 4-1 la Walwijk. Alte rezultate: Utrecht - Ajax 1-1, Feyenoord - Tilburg 5-0, Groningen - Zwolle 3-0, Haarlem - Sparta Rotterdam 2-0, Volendam - Den Bosch 2-0, Venlo - Sittard 1-2, Maastricht - Veendam 1-2. Să mai notăm că la P.S.V. Eindhoven a debutat și brazilianul Romario, care însă nu s-a acomodat cu temperatura destul de scăzută și n-a marcat nici un gol. ● INTRECEREA pentru primul loc în clasamentul Spaniei continuă, după 9 etape, între Real Madrid și F. C. Barcelona. Real a câștigat cu 3-0, în deplasare, la Murcia (prin golurile lui Butragueno și Sanchez), în timp ce Barcelona a învins cu 1-0 (acasă) pe Zaragoza, prin golul lui Roberto. Atletico Madrid, antrenată de englezul Ron Atkinson, acum pe poziția a treia, a dispus cu 2-0 de Valencia. Alte rezultate: F. C. Sevilla - Osasuna 1-0, Cadix - Elche 2-1, Bilbao - Gijon 1-4, Logrones - Real Sociedad 1-1, Vigo - Betis 0-0, Malaga - Espanol 1-0, Oviedo - Valladolid 0-1. Situația primelor clasate: Real Madrid 15 p, F. C. Barcelona 14 p, Atletico Madrid, Sevilla, Vigo, Valencia, Logrones

cu cite 11 p. ● SPARTA PRAGA s-a distanțat din nou, după 12 etape. Ea are acum, după victoria raportată cu 5-0 în fața lui Sparta Hradec Kralove), 20 p și este urmată de Banik Ostrava și Slavia Praga cu cite 17 p. Fosta lideră, Slavia, a fost învinsă cu 2-1, în deplasare, la Trnava, în timp ce Banik Ostrava a câștigat cu 2-1 meciul cu Olomouc. Alte rezultate: Dunajska Streda - Vitkovice 2-0, Slovan - Dukla Praga 1-2, Pilsen - Cheb 1-1, Banska Bystrica - Inter Bratislava 3-0. ● CITEVA rezultate din Polonia (etapa a 13-a): Legia Varșovia - Bialystok 2-0, L.K.S. Lodz - Lech Poznan 1-3, Wytom - Cracovia 0-3, Slask Wroclaw - Szczecin 2-2, Gornik Zabrze - Widzew Lodz 1-0, Poznan - Ruch Chorzow 3-1. Pe primele locuri: Gornik Zabrze și G.K.S. Katowice cu cite 22 p și Ruch Chorzow 19 p.

PESTE 20 000 de spectatori au urmărit pe „Giants Stadium” din East Rutherford, de lângă New York, meciul dintre selecționata Americii și o selecționată mondială - formații alcătuite din foste glorie ale fotbalului. Partida s-a încheiat la egalitate: 2-2 (1-1), golurile fiind marcate de chilianul Caszely (min. 28), brazilianul Rivelino (min. 78), respectiv italianul Rossi (min. 11) și francezul Platini (min. 76).

ÎN CADRUL campionatului mondial în sală, ce se desfășoară la Sydney, selecționata Braziliei a învins cu 5-1 formația Portugaliei, iar reprezentativa Paraguayului a întrecut cu 4-1 echipa Spaniei.

LA EKEREN (Belgia), în meci contînd pentru preliminariile campionatului european feminin, selecționata Belgiei a întrecut cu 1-0 (0-0) formația Spaniei. Unicul gol a fost marcat, în minutul 72, de Pia Verdonck.

MOTOCICLIȘTII ROMÂNI - ÎNVINGĂTORI

(Urmare din pag. 1)

Gheorghe Șofran l-a secundat cu brio pe liderul echipei, el avînd sîmbătă și satisfacția obținerii celui mai bun timp al zilei - 1:18,0. În combinata secundă a debutat în arena internațională talentul Victor Arghir, campionul juniorilor pe anul 1988, elevul inimosului antrenor Nicu Niță (Petrolul Ianca) reușind să puncteze în compania unor puternici adversari. Dintre motocicliștii bulgari s-au impus atenții, ca buni cunoscători ai tuturor tinerelor pilotajului, Traian Ivanov, Valeri Hristov, Lăcezar Ivanov și Dimităr Ivanov.

Concursul individual, după formula clasică de 16 alergători în 20 manșe, a întrecut sufragiile publicului și, deopotrivă, pe ale tehnicienilor. Am asistat la manșe cu mulți favoriți, în care aceștia și-au etalat calitățile - curajul, îndemnarea și forța, furnizînd curse cu depășiri în linie dreaptă, la o viteză de aproape 70/km pe motociclete fără... frîne, sau în palpitantele derapaje din turnante, unde spectatorii își opreau respirația. Și, spre plăcuța surpriză a tuturor, tînărul stelist Mircea Agrișan, întrecîndu-se pe sine, s-a situat duminică în toate cursele numai în postură de meritos învingător, acumulînd în final maximum de puncte posibile - 15 - și, în același timp, dobîndînd primul trofeu internațional în concursurile de seniori. El a fost urmat pe podiumul de premiere de rușinații sportivi Gheorghe Șofran și Stelian Postolache, care

s-au recunoscut învinși doar după ultima tură. În ansamblu, în confruntările cu adversarii din Bulgaria, piloții români au încheiat această toamnă cu evoluții aplaudate.

Clasament: 1. Mircea Agrișan (Steaua) 15 p, 2. Gheorghe Șofran (C.S. Brăila) 13 p, 3. Stelian Postolache (Steaua) 12 p, 4. Alexandru Toma (Steaua) 11 p, 5. Marian Gheorghe (Metalul Buc.) 10 p, 6. Harald Iași (Voința Sibiu) 10 p, 7. Traian Ivanov (Automotoclub Șumen) 9 p, 8. Anton Hack (Voința Sibiu) 9 p, 9. Lăcezar Ivanov (Automotoclub Șumen) 7 p, 10. Valeri Hristov (Automotoclub, Șumen) 7 p.

Organizarea celei de-a doua ediții a „Cupei Danubiu” a fost împreresabil asigurată de C. S. Brăila (presedinte - George Ion). Din păcate, arbitrul principal din localitate, Florin Carp, care ne obișnuise cu prestații bune, a comis duminică unele greșeli elementare.

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

ATLETISM ● Americanul Steve Scott a terminat învingător în cursa de 1 milă desfășurată la Zaragoza (Spania), fiind cronometrat cu timpul de 4:04.00. Pe locurile următoare s-au situat englezul Mark Rowland - 4:04.20 și irlandezul Ray Flynn - 4:05.00.

BOX ● Mexicanul Julio Cesar Chavez a devenit campion mondial la categoria ușoară (versiunea WBC) în urma victoriei prin k.o. tehnic obținut în repriza a 11-a asupra compatriotului său Jose Ramirez. Meciul a avut loc în cadrul unei sale desfășurate pe ringul din Las Vegas. Chavez

(25 ani) are în palmares 62 de victorii, dintre care 49 înainte de limită.

HANDBAL ● La Lisabona, în manșe pentru primul tur al „Cupei Cupei”, la masașulin, echipa locală Sporting a învins cu scorul de 29-25 (14-12) formația elvețiană Pilsen Winterthur. ● Alte rezultate: Saeja Anvers - Haka Espoo (Olanda) 19-13 (8-5), Bredablik Roskilde - Stavanger (Norvegia) 25-29 (11-15), HC Dudange (Luxemburg) - HC Creteil (Franța) 12-38 (4-18).

● În cadrul Campionatului Mondial feminin (grupa C) ce se

desfășoară în diferite orașe din Franța, selecționata Spaniei a învins cu scorul de 31-8 (14-5) echipa Greciei.

TENIS ● Turneul de la Brighton (Anglia) a fost câștigat de campioana vest-germană Steffi Graf, care a dispus cu 6-2, 6-0 de jucătoarea bulgară Manu-ia Maleva. ● În finală, la Bergen (Norvegia), olandezul Tom Nijssen l-a învins cu 6-3, 6-1 pe canadianul Grent Connell ● Finala de la Indianapolis se va disputa între jucătoarea bulgară Katerina Maleva și americanca Zina Garrison. În semifinale Katerina Ma-

leeva a învins-o cu 6-2, 6-0 pe Stephanie Rehe (S.U.A.), iar Zina Garrison a dispus cu 6-3, 6-4 de coechipiera sa Louise Allen

● În finală, la Paris, Amos Mansdorf (Israel) l-a întrecut cu 6-3, 6-3, 6-2 pe Brad Gilbert (S.U.A.).

VOLEI ● În prima zi a turneului masculin de la Tokio, selecționata S.U.A., deținătoare a titlului olimpic, a întrecut cu scorul de 3-2 (14-16, 15-7, 15-7, 9-15, 15-12) formația U.R.S.S. Într-un alt joc, reprezentativa Argentinei a dispus cu 3-2 (15-6, 14-16, 11-15, 15-12, 17-15) de echipa Japoniei.